

DNEVNO**TERŠELIČ U VUKOVARU: Nije položila vijenac, ni zapalila svijeću... Samo je crvenjela tijekom molitve!**

Autor: [Snježana Vučković](#)

Datum: [petak, 26. rujna 2014.](#)

Odlazak Documente i Vesne Teršelič u Vukovar kako bi organizirali jedan od svojih okruglih stolova, bila je loša odluka.

Pitanje koje je Vesni Teršelič, čelnici Documente upućeno pred kamerama i novinarima u Vukovaru, bilo je jasno: "Jeste li prije okruglog stola položili vijenac na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata jer tvrdite da se bavite svim žrtvama?"

Nakon kratke stanke za razmišljanje Teršelič je počela mrmljati kako ove godine nisu, ali nekada jesu pa..... Zanimljivo, na vijenac i pijetet žrtvi je zaboravio čak i Bojan Glavašević koji je na skupu nastupio odjeven za jogging. Drugo pitanje je tražilo komentar na poruku koju je Documenti uputila Marija Slišković koja se godinama kroz udruhu Sunčica brine o žrtvama silovanja.

Marija je Documenti poslala sljedeću poruku o sudjelovanju na licemjernom skupu u Vukovaru:

"Neću sudjelovati, nisu dali dostojno mjesto izlaganja o žrtvama seksualnog zločina a ni logorašima, ni djeci poginulih, ni roditeljima poginulih ni invalidima."

Skup je počeo minutom šutnje posvećenom prvo umrlom aktivisti te svim žrtvama rata.

Prvo u nizu iznenađenja za Vesnu Teršelič je pripremio Marijan Živković koji je skup pozvao na molitvu za žrtve, što je prihvaćeno. Vesna je tijekom molitve dobroano

pocrvenjela.

Majke poginulih su potom pred govornicu postavile upaljenu svijeću s hrvatskim grbom na njoj. Ostala je na podu – organizatori nisu našli za shodno podignuti je na govornicu.

Nakon izlaganja Vesne Teršelič i Bojana Glavaševića, za njih neočekivano počela su pljuštati pitanja, ponovljeno je pitanje o stavu Marije Slišković na koje je Teršelička uporno izbjegavala dati odgovor pa je dio nazočnih napustio skup. Ostalo je nejasno zašto na skup nije pozvan nitko od braniteljskih i stradalničkih udruga, predstavnice silovanih, udruga logoraša srpskih koncentracijskih logora, roditelja poginulih hrvatskih branitelja, djece poginulih hrvatskih branitelja....

Pripadnici SOHV su novinarima podijelili slijedeće priopćenje:

MILIJUNI SELEKTIVNOG PRISTUPA

"Vesna Teršelič se podlo skriva iza hinjene brige za sve žrtve rata i totalitarnih režima. Njezin selektivni, velikosrpskom agresoru sklon pristup žrtvi je sramota za cijelu žrtvoslovnu zajednicu. Vesna Teršelić troši godišnje 7 milijuna kuna za razaranje Hrvatske. To je godišnje 7 milijuna razloga za oduzeti joj hrvatsko državljanstvo. Suradnici Vesne Teršelić su Hrvati, optuženi za veleizdaju od Hrvatskog nacionalnog etičkog sudišta, Ivo Josipović, Stjepan Mesić, Vesna Pusić i Milorad Pupovac. Ona je proglašena nepoželjnom osobom. U kolu je i suradnik Vesne Teršelić, samozvani četnik Savo Štrbac. S ovakvim kvalifikacijama Vesna Teršelić gura samozvani REKOM - regionalnu komisiju za samozvanu istinu - Bože čuvaj Nas te i takve pojave".

Autor: **Snježana Vučković** Photo: **Robert Anic/PIXSELL** Datum: **petak, 26. rujna 2014.**

Teršelič pozvala Gotovinu da se pokaje; Evo tko osim nizozemskog veleposlanstva u Srbiji plaća njen rad!



Zanimljivo je kako predstavnica Documente Vesna Teršelič u javnosti često istupa dijeleći hrvatskom narodu lekcije o demokraciji, a o njenoj biografiji malo se toga zna.

Mnogo je u Hrvatskoj glasnih aktera koji se u javnosti ukažu s vremena na vrijeme, a za svoja povremena pojavljivanja na račune im sjedaju solidni iznosi, koji se dakako izdvajaju iz proračuna. Jedna od takvih pripadnica jest i Vesna Teršelič koja rukovodi Documentom-centrom za suočavanje s prošlošću. U protekloj godini za aktivnosti kojima se bavi njena organizacija iz državnog proračuna izdvojeno je 372.450 kuna.

No, nije to jedini izvor prihoda Documente. Tijekom dosadašnjeg rada njihove aktivnosti financijski je podržalo niz institucija i organizacija koje su navedene i na njihovim internetskim stranicama. Financijsku potporu Documenti daju: AED-Akademija za obrazovanje, Delegacija Europske unije u Hrvatskoj te Europska Komisija, ali i Europska unija. Kao donator istaknuta je i ICMP-Međunarodna komisija za nestale osobe te Institut otvoreno društvo. Tu je i ITF- Radna skupina za međunarodnu suradnju u obrazovanju o holokaustu, sjećanju i istraživanju, ali i Microsoft/TechSoup Europe. Uz to, financijeri Documente su Ministarstvo vanjskih poslova Nizozemske i Norveške te Švedske, ali i hrvatsko Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Za rad ove organizacije zaslužna je i Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, a spomenuta je i Organizacija za europsku sigurnost i suradnju-OSCE. Također, donator je Profil International d.o.o., Quaker and Social Witness, TASC0- Tehnička pomoć organizacijama civilnog društva, The Balkan Trust for Democracy, UNDP-Program Ujedinjenih naroda za razvoj. Nadalje, donatori su i Vladin ured za ljudska prava te Vladin ured za udruge. USAID- Razvojna agencija Sjedinjenih

Američkih država financijski također podupire djelovanje Documente. Potporu im daju veleposlanstvo Finske, Kanade, Norveške, Švedske i SAD-a u Hrvatskoj. Posebno je zanimljivo kako rad Documente podupire i veleposlanstvo Nizozemske u Srbiji.

Pohvalili su se na stranicama Documente potporom koju im daju razne zaklade: Charlesa Stewarta Motta, Friedricha Eberta, Heinricha Boella te Roberta Boscha.

Tko je Vesna Teršelič?

Zanimljivo je kako predstavnica Documente Vesna Teršelič u javnosti često istupa dijeleći hrvatskom narodu lekcije o demokraciji, a o njejoj biografiji malo se toga zna. Dijeleći tako demokratske lekcije jedne je prigode ustvrdila: Nikada nije prekasno da se Gotovina pokaje.

Jedna od onih koju je zaintrigirao lik i djelo Vesne Teršelič je Dr. Dalma Kalogjera, američka psihijatrica hrvatskog podrijetla koja je nedavno uputila otvoreno pismo predsjedniku Hrvatskog sabora, Josipu Leki, u kojemu zahtjeva da se do kraja raskrinka uloga Vesne Teršelič:

- Poštovani predsjedniče Hrvatskoga Državnog Sabora Josipe Leko, hrvatski sabornici i sabornice, u interesu je fair playa da se zahtjev o tomu tko je Vesna Teršelič obrazloži činjenicama i argumentima. Koji je to točno razlog? E, pa sada, paradoks je da u slučaju Vesne Teršelič i njezinih konspiratora protiv Hrvatske Države imate - ne samo jedan argument. Ma, imate ih masu. Bilo bi pametnije pitati - a zbog čega je ne treba istraživati.

O njezinom štetnom djelovanju mogla bi se napisati knjiga. Vesna Teršelič pripada političkom miljeu Vesne i Zorana Pusića koji su - zajedno i u kontinuitetu - radili na razmontiranju Republike Hrvatske još od vremena Domovinskoga rata. Do dana današnjeg. Kad kažem da ona pripada političkom miljeu, ovo zvuči dosta pristojno i nekako neutralno i legitimno. Budite uvjereni da Vesna Teršelič ne pripada ničemu ni približno dostojnim i legitimnom. Ni Vesna Teršelič, ni njezina DOCUMENTA - Centar za suočavanje s prošlošću. Ova organizacija nešto je poput Erasmus Gilde - Vesne Pusić - lijepi naslov za prijavu rabotu kontinuiranoga i nekažnjenog informacijskog rata protiv mlade Hrvatske Države. Njihov je navodni cilj da se riješi pitanje zločina koji su se dogodili u tragičnom raspadu Jugoslavije i srpskoj agresiji na Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu. U praksi, Vesna i njezini krpelji formulirali su okvir po kojem je Domovinski rat bio zločinački. I svi resursi Documente trebaju se utrošiti u LOVU NA HRVATSKE BORCE ZA HRVATSKU (a jadrnog Marka Franciškovića nazvala je ona bezumna liječnica paranoidnim shizofrenikom).

Po čemu ovo nije kriminalni akt par excellence? Vi se pitate? I ja se pitam sve ove godine otkako je ova guja sveprisutna u hrvatskome javnom prostoru. Po čemu djelovanje Vesne Teršelič i Documente nije rat protiv Hrvatske? Da se poništi vojna pobjeda u Domovinskom ratu? Pobjeda koju je priznao cijeli svijet! Osim guje Vesne Pusić? Guje Vesne Teršelič? Izroda Zorana Pusića? Veleizdaja? Tko je Vesna Teršelič? Kći Ivana Krajačića Steve ili Josipa Kopiniča? Je li doista tako? Ove informacije je ponudio hrvatski portal Hrvati svijeta. Tamo je osvanuo članak pod naslovom: SATIRIKON: ENIGMA TERŠELIČ. Autor: Galeus. Objavljen 5. rujna 2011.

Josip Kopinič je dvojni rusko-jugoslavenski špijun. Ivan Stevo Krajačić je poslijeratni šef OZNE (Organizacija za zaštitu naroda). Ta se organizacija proslavila

pokoljem Hrvata u Zagorju po okončanju Drugoga svjetskog rata. I među njihovim operativcima izgleda da su bili ubojice roditelja (oca i pomajke) predsjednika dr. Franje Tuđmana (moja napomena, a ne stajalište autora članka Satirikon). OZNA nije bila u službi zaštite hrvatskog naroda, nego je djelovala kao vojna policija. I "zaštitila" je mnoge nevine Hrvate od daljnjeg življenja. Thor Einar Leichhardt je politički autor i publicist koji ovako opisuje djelovanje Ozninih djelatnika: "U jednoj od svojih kolumni spominjući tzv. lajbek milicajce koji su djelovali u prvim danima nakon Drugoga svjetskog rata na zagrebačkom području, Einar Leichhardt piše: "Bili su naoružani puškom, pištoljem ručnim bombama i naoštrenim nožem za klanje. Uz druge koljačke postrojbe ta posebna jedinica je služila isključivo za teroriziranje i ubijanje stanovništva. Njezino točno brojno stanje nije utvrđeno no sigurno je brojila preko 300 ljudi. Bila je sastavljena od dragovoljaca za ubijanje 'narodnih neprijatelja' unovačenih uglavnom od 'partizana i njihovih simpatizera' iz podsljemenskih sela. Evo lokacija, milicionari su bili smješteni u javne i privremeno otuđene privatne zgrade u Šestinama, Gračanima, Mikulićima i Markuševčkoj Trnavi. Jedinica je utemeljena po naredbi "narodnog heroja" i ministra unutarnjih poslova Narodne Republike Hrvatske - poznatog krvoloka Ivana Krajačića zvanog Stevo" (citat je preuzet iz članka 'Satirikon: Enigma Kopinič').

Poštovani predsjedniče Sabora, poštovani hrvatski parlamentarci, zahtijevam da, bez odgađanja, provjerite jesu li činjenice iznesene u ovom članku točne ili ne. Je li Vesna Teršelič stvarno kći Josipa Kopiniča? Zahtijevam da se Vesnu Teršelič dovede u Sabor gdje mora odgovoriti na ovo jednostavno pitanje. Ako je doista kći Kopiniča, a svoje djevojačko prezime skriva, onda je to obmanjivanje javnosti od jedne javne osobe. Ako su navodi u članku "Satirikon Enigma Teršelič" točni onda je ona kći, ne čak ni ratnog kriminalca, nego osvjedočenog sadiste. Suočite Vesnicu s tim- napisano je otvorenom pismu upućenom Leki, ali od toga dana pa sve do danas hrvatska javnost još nije do kraja upoznata s likom i djelom ove sveprisutne gospođe.

Autor: **Iva Međugorac**

Photo: **Robert Anic/PIXSELL**

Datum: **subota, 27. rujna 2014.**